2020年度IRCプロジェクト活動報告書

1. プロジェクト名称

- 1-1.プロジェクト名称(和): 「「オスマン演劇ポスター画像公開」プロジェクト]
- 1-2.プロジェクト名称(英): 「Publication of Ottoman Theatrical Posters Data Base]

2. プロジェクト代表者 (・副代表者) 名・所属

- 2-1.プロジェクト代表者(漢字): [江川 ひかり]
- 2-2.プロジェクト代表者(カナ): [エガワ ヒカリ]
- 2-3.プロジェクト代表者(ローマ字): [EGAWA, Hikari]
- 2-4.プロジェクト代表者所属: 「明治大学】

3. プロジェクトの参加者名・所属

- 3-1.プロジェクト参加者1(漢字):[]
- 3-2.プロジェクト参加者1(カナ):[]
- 3-3.プロジェクト参加者1(ローマ字):[]
- 3-4.プロジェクト参加者1所属: []

4. 今年度のプロジェクト活動報告

• サイトをaa-ken新サーバへ移転し、昨年度に引き続いてデータを見直し、データの入れ替えを行った。

5. プロジェクトの成果となるオンラインリソースの名称・公開URL

- 5-1.成果物1名称(日本語):[]
- 5-2.成果物1名称(英語): 「Ottoman Theatrical Posters Database]
- 5-3.成果物1名称(その他あれば): [Osmanlı Tiyatro Afişleri Sergisi*]
- 5-4.成果物1公開URL: https://osmanlitiyatro.aa-ken.jp